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Radar bude hlídat dodržování rychlosti na Záhumenní

Úřadující mistr republiky v rallye Jan Kopecký z továrního týmu Škoda Motorsport se podle očekávání stal vítězem letošní
Valašské rally. Největší problémy měl jezdec během RZ, jejíž trať vedla středem Mniší.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e (hod) – Už jen schválení zastupitelstva
v Kopřivnici a proces tvorby III. střednědobého plánu rozvoje
sociálních služeb na léta 2018-21 bude hotov. Radní se jím za-
bývali na svém zasedání v úterý 20. března. 
Nový komunitní plán sociálních služeb je na čtyřleté období,

a protože jsou do něj zapojeny město Štramberk a obce Žen-
klava a Závišice, musí ho schválit i jejich zastupitelstva. Za-
tímco v prvních dvou jmenovaných obcích už schvalovací pro-
ces proběhl, v Závišicích dojde k jeho schválení na nejbližším
zasedání. 
Po projednání  III.  střednědobého plánu sociálních  služeb

v pracovních skupinách obdržela radnice tři připomínky. „Dvě
připomínky byly zapracovány do nového plánu, u jedné roz-
hodla řídící skupina, že nebude zapracována, ale bude se její
problematikou zabývat,“ uvedla Lenka Galiová, vedoucí odboru
sociálních věcí a zdravotnictví kopřivnické radnice. 

(Pokračování na straně 2)

Nový plán sociálních služeb
čeká na schválení zastupitelstva

K o p ř i v n i c e (hod) – Kopřivnická radnice byla úspěšná
se žádostmi o dotaci z Moravskoslezského kraje a na realizaci
tří projektů získala téměř 345 tisíc korun. 
Projektem podpořeným nejvyšší částkou je Podpora aktivit

ke  zdravé  a udržitelné  Kopřivnici.  Ten  se  týká  zajištění
komunitních kampaní ve městě, uplatňování principů udržitel-
ného rozvoje a pomáhá plnit kritéria místní Agendy 21. 

(Pokračování na straně 2)

Moravskoslezský kraj poslal
na tři dotace téměř 345 tisíc

Ko p ř i v n i c e (dam) – Jan Kopecký a Pavel Dresler z továrního
týmu Škoda Motorsport podle předpokladů opanovali sedmatřicátý
ročník KOWAX Valašská rally ValMez. Kopecký dosáhl nejlepšího
času ve všech rychlostních zkouškách víkendového závodu, což mu
vyneslo nejen obhajobu loňského triumfu na Valašce, ale i 16 vítězství
v řadě na podnicích  zařazených do  tuzemského mistrovského  se-
riálu.
Zatímco o vítězi bylo rozhodnuto, za ním diváci sledovali napí-

navou přetahovanou, jejíž rozluštění přinesly až poslední ostré kilo-
metry soutěže. Loňský vicemistr Václav Pech s Petrem Uhelem ve
Fordu Fiesta R5 vyjížděli do závěrečné rychlostní zkoušky se ztrátou
pěti desetin na Kopeckého stájové kolegy Ole Christiana Veibyho
a Stiga Skjaermoena.                              (Pokračování na straně 7)

Startovní pole Valašské rally se
prohnalo Lubinou a Mniším

Kopřivnice si polepšila mezi „Městy pro byznys“

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zhruba
od června  letošního  roku bude Kop-
řivnice disponovat novým radarovým
zařízením na měření rychlosti. Radní
minulý  týden rozhodli o přímém za-
dání  zakázky malého  rozsahu  kuno-

vické společnosti Ramet, a. s., a spo-
lečnosti  INIT  technology,  s. r. o.,
z Uherského Hradiště. Zatímco první
z firem dodá Kopřivnici potřebné tech-
nické vybavení v podobě certifikova-
ného měřicího bloku RAMET 10T vy-

baveného kamerou  s potřebným pří-
slušenstvím,  druhá  poskytne městu
software, který zajistí efektivní zpra-
cování  případných  dopravních  pře-
stupků. Za  pořízení  tohoto měřicího
systému zaplatí město 1 697 246 ko-

run, dalších víc jak padesát tisíc korun
ročně radnice zaplatí za povinný servis
a technickou podporu softwaru, což je
podmínka tříleté záruky na celou do-
dávku.  Radarové  měření  mělo  při
schvalování rozpočtu v zastupitelstvu

své  příznivce  i odpůrce.  Jeho  cílem
má být zklidnění dopravy na ulici Zá-
humenní,  která  je  dle  dlouhodobých
zjištění městské policie jedním z míst,
kde nejčastěji dochází k překračování
rychlosti.         (Pokračování na str. 2)

K o p ř i v n i c e (hod) – Hned tři příležitosti
měli rodiče a prarodiče, kteří chtěli s dětmi tvořit
velikonoční ozdoby. První akci pro ně připravili
v městské knihovně, druhou v Muzeu Fojtství
a třetí v Katolickém domě v Lubině.
Ve  čtvrtek  22.  března  odpoledne  pořádala

kopřivnická městská  knihovna  akci  s názvem
Velikonoční  dílnička  aneb Mámo,  táto,  babi,
dědo, pojď se mnou tvořit do knihovny. Děti vy-
ráběly zápichy do květináčů – králíčka a ovečku.
Pro nejmenší byly nachystány velikonoční man-
daly a předtištěná vajíčka s ornamenty. Jak poz-
namenala knihovnice Tereza Jalůvková, do akce
se zapojili i dospělí. „Oslovovaly jsme i návštěv-
níky  dětského  oddělení,  kteří  si  šli  jen  půjčit
knihy. Dítě si tak tvořilo a rodič si vybíral knihy,“
okomentovala akci Tereza Jalůvková. Ta podot-
kla, že v jednu chvíli tvořily i tři generace najed-
nou – dcery, maminka a babička. „Dámy si to
užily a u tvoření bylo veselo. Smysl akce přivést
do knihovny celou rodinu i s prarodiči byl tak
splněn,“ dodala Tereza Jalůvková s tím, že cel-

kem přišlo na akci 23 účastníků.
V sobotu 24. března bylo možné na Fojtství

vyzkoušet  si malovat  velikonoční  ozdoby pod
vedením lektorky Jany Povalové technikou en-
kaustiky. Hned v 10 hodin, kdy akce začínala,
přišli  první  zájemci,  kteří  si  horkým voskem
malovali vajíčka nebo dřevěné zápichy, a to va-
jíčka  nebo  zvířátka,  jež  bezpochyby  patří
k Velikonocům.  „Děti malovaly  společně  se
svými rodiči i prarodiči. Na akci cíleně přišlo 19
lidí a dalších šest se rozhodlo malovat spontánně
poté, když se při návštěvě muzea dozvěděli o této
možnosti,“  uvedla  lektorka  Jana Povalová. Tu
potěšil zájem. „Starší děti to hodnotily jako pří-
jemný  relax.  Jedna maminka  přišla  se  synem
a malování  ji  tak  chytlo,  že  namalovala  čtyři
ozdoby. Za celý den jich bylo namalováno cel-
kem 34,“ dodala Jana Povalová.
Rovněž v sobotu odpoledne byla v Katolic-

kém domě v Lubině  připravena  tradiční  akce,
během níž si zájemci, kterých přišlo kolem třiceti,
mohli nazdobit vajíčka nebo uplést tatary.

K o p  ř  i v n  i c e  (dam) – Město
Kopřivnice se po pěti letech vrátilo mezi
Top 10 podnikatelských lokalit v kraji.
Vyplývá to alespoň z výsledků srovná-
vacího  výzkumu  Město  pro  byznys,
který podrobně analyzuje všechna města
a obce s rozšířenou působností v České
republice. V Moravskoslezském  kraji
analytici agentury Datank, která za vý-
zkumem  stojí,  hodnotili  dvaadvacet
měst s ohledem na podnikatelské pro-
středí a přístup veřejné správy.
Kopřivnice  skončila  na  desátém

místě,  a vyrovnala  tak  svůj  výsledek
z roku 2012. Nejlepších výsledků v le-

tošním ročníku průzkumu dosáhla Os-
trava před Frýdkem-Místkem a Odrami.
Hodnotitelskou agenturu zajímalo cel-
kem třiadvacet kritérií  rozdělených do
oblastí podnikatelského prostředí a ve-
řejné  správy.  Podmínky  podnikatel-
ského prostředí jsou měřeny například
podílem malých a středních firem, podle
podílu podnikatelů ve městě nebo třeba
vzdálenosti  od  dálnice  či  výší  prů-
měrného platu. Tato kritéria radnice mo-
hou ovlivnit jen okrajově nebo nepřímo,
a pokud by se měřila  jen  tato kritéria,
Kopřivnice  by  v pořadí měst  v kraji
skončila až na dvacátém místě. Dobré

jsou výsledky města například v oblasti
pracovního trhu. Kopřivnice byla z po-
hledu nezaměstnanosti hodnocena jako
šestá nejlepší v kraji daleko před vítěz-
nou Ostravou, která v tomto konkrétním
ukazateli skončila až 18. Naopak úplně
poslední skončila Kopřivnice z pohledu
nezaměstnanosti mladých. To, zda je 22.
místo pozitivní, či negativní, ovšem zá-
leží  na  úhlu  pohledu. Analytici  totiž
zkoumali  podíl mladých  do  24  let  na
celkovém počtu nezaměstnaných, a čím
vyšší  bylo  jejich  zastoupení,  tím  lépe
bylo město hodnoceno. 

(Pokračování na straně 3)

Do Muzea Fojtství přišli zájemci, kteří si chtěli vyrobit velikonoční dekorace technikou enkau-
stiky. Horkým voskem se malovala nejen vajíčka, ale i zvířátka.   FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Na třech místech se malovala vajíčka
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Jen  třicet minut  stačilo  neznámému  pachateli,
který se začátkem předchozího týdne vloupal do res-
taurace na Novojičínsku. Pachatel  si  z vypáčeného
trezoru odnesl finanční hotovost převyšující 45 tisíc
korun a také stravenky v hodnotě téměř 5 tisíc korun.
Policisté po hříšníkovi, který se svým jednáním do-
pustil  trestného  činu  krádeže,  intenzivně  pátrají
a v případě dopadení mu hrozí trest odnětí svobody
až na pět let.
Dne 19. 3. přijala městská policie oznámení o po-

domních  prodejcích  nabízejících  nájemníkům  na
Štramberské ulici změnu dodavatele energií. Strážníci
na místě zjistili, že čtveřice mladých lidí z Ostravy
a Havířova nabízí v rozporu s vyhláškou města do-
dávku energií firmy Bohemia Energy, čímž obtěžují
obyvatele  zmíněných  domů.  Čtveřice  prodejců  se
bude ze svého protiprávního jednání zodpovídat na
přestupkové komisi MÚ.
Dne 21. 3. byla hlídka městské policie přivolána

k dopravní  nehodě,  která  se  stala  krátce  před
polednem na parkovišti u obchodního domu. Jelikož
se  řidiči  obou  vozidel  nedohodli  na  tom,  kdo  je
viníkem nehody, přivolali strážníci na místo hlídku
Policie ČR, která si případ převzala k dořešení. 

s t í n y

Letošní oslava svátku Země přinese novinky
K o p ř i v n i c e  (hod) – Letošní svátek

Země přinese několik novinek. Den Země se
bude v Kopřivnici slavit ve čtvrtek 19. dubna
v  parku  dr. E. Beneše. Akci  připravuje Rada
dětí  a mládeže Moravskoslezského  kraje  ve
spolupráci s radnicí a společností Slumeko, při-
čemž dopolední program je určen pro základní
a mateřské školy a odpolední pro rodiče s dětmi.
Stěžejním tématem soutěžního klání urče-

ného pro kopřivnické základní školy bude Kop-
řivnická  ekologiáda,  jejímž  cílem  je  hravou
a zábavnou  formou  dostat  do  povědomí  dětí
ochranu životního prostředí. „V rámci soutěže
se  utkají  šestičlenné  týmy  z každé  základní
školy. Ty budou složeny z žáků od druhé až po
šestou  třídu,  přičemž  v družstvu musí  být  tři
chlapci a tři dívky,“ uvedla Lucie Kubalcová,
pracovnice odboru životního prostředí, která je
jedním z organizátorů této akce.
V rámci doprovodného programu si budou

moci  zájemci  prohlédnout  stánky meteorolo-

gického  ústavu,  planetária, Ostravských  lesů
i jurtu.  „Chybět  nebude  tradiční  odpadový
kabaret.  Snažíme  se  zajistit  i horolezeckou
stěnu, abychom zpestřili program už tak zají-
mavé aktivity,“ odtajnila plány Lucie Kubalcová
s tím,  že  pro  děti  budou  připraveny  tradiční
soutěže s ekologickou tematikou.
Odpoledne bude program přizpůsoben ro-

dičům s dětmi. Budou moci přijít i na dopolední
program a s dětmi zde mohou strávit celý den.
I proto  bude  vytvořena  odpočinková  zóna
i s občerstvením.
Ani letos nebudou chybět v parku díla dětí

z místních mateřských škol na ekologickou te-
matiku a po loňském úspěchu se budou po celý
den sbírat kola pro Afriku.
V rámci Dne Země si budou moci zájemci

vyslechnout v úterý 17. dubna od 18 hodin ve
Vile Machů přednášky o stavu ovzduší, změně
klimatu,  udržitelném  rozvoji,  ekologické
a uhlíkově stopě.

(Dokončení ze strany 1)
Aktuálně se bude měřit na

ulici  Záhumenní,  a to  v obou
směrech. Uvažované další mě-
řicí místo by pak mohlo vyrůst
v Lubině, kde by se měřilo od
kruhového objezdu směrem na
Frenštát pod Radhoštěm, ale ne-
jsou vyloučené ani další možné
lokality. Rozšíření  radarového
systému se podle Žáka předpo-
kládá až po odzkoušení a zažití
technologie na Záhumenní. 
Nový  radarový  systém by

měl fungovat z velké části au-
tomaticky. Radar s kamerou za-
znamená  dopravní  přestupek

a spolu  s kamerovým  zázna-
mem jej automaticky předá na
služebnu městské policie, která
jako jediná je ze zákona opráv-
něna měření rychlosti provádět.
Po  kontrole  pořízeného  záz-
namu,  který  musí  splňovat
určité požadavky, dojde k po-
stoupení  věci  přestupkovému
oddělení městského úřadu. Ten
pomocí  softwaru  automaticky
zjistí z centrálního registru vo-
zidel  provozovatele  rychle  je-
doucího auta a vygeneruje do-
kumenty,  které  budou  zaslány
přestupci. Díky provázání sys-
tému na ekonomický software
a elektronickou spisovou službu
radnice  je předpoklad, že sys-
tém  zpracování  dat  bude  celý
klást výrazně menší nároky na
lidskou práci, než by tomu bylo
při mechanickém zpracovávání.
Systém bude automaticky hlídat
také příslušné  lhůty  či  to,  zda
řidiči přistižení při rychlé jízdě
zaplatili předepsané pokuty.
Se  systémem  společností

Ramet a Init Technology mají
údajně dobrou zkušenost napří-
klad  radnice  v Odrách  nebo
Valašském Meziříčí. Stejný pak
provozují  rovněž mnohá  další
města v České republice. „Vět-
šina těchto měst byla kontakto-
vána a dle získaných informací
radary  fungují bezproblémově
a splňují veškeré zákonné po-
žadavky na měření  rychlosti,“
uvedl Kamil Žák s tím, že úřed-
níci zjišťovali i pořizovací ná-
klady a podle zjištěných údajů
je  cena  nabízená  Kopřivnici
v místě a čase obvyklá.

Radar bude hlídat dodržování...Tři zdejší školy získají nové učebny a vybavení za miliony
K o p ř i v n i c e (dam) – Tři specia-

lizované  učebny  dohromady  za  zhruba
9,6 milionu korun vzniknou v následují-
cích měsících ve třech místních školách.
Nejlevnější  ze  zmíněných  investic

bude vybudování nové jazykové učebny
v Základní  škole  Mniší.  Stávající
studovna  žáků  se  promění  v digitální
jazykovou  laboratoř.  Projekt,  který  by
měl podle odhadů přijít na 1,920 milionu
korun, počítá s vybavením učebny novým
nábytkem a příslušným vybavením. Jeho
součástí  bude  rovněž  instalace  šikmé
schodišťové plošiny, která zajistí bezba-
riérový přístup.
Na ZŠ Emila Zátopka plánují moder-

nizaci učebny přírodopisu. Za předpoklá-

dané 3 miliony a 260 tisíc se tamní žáci
dočkají nejen opravené třídy, nového ná-
bytku  a  pomůcek  včetně  interaktivní
tabule, ale také výrazného posílení inter-
netové konektivity na celé škole. 
Nejvíc peněz budou investovat na Zá-

kladní  škole  17.  listopadu. V nejmladší
kopřivnické  škole má  za  bezmála  čtyři
a půl milionu korun vzniknout nová od-
borná učebna informatiky a cizích jazyků.
Vzniknout  má  propojením  dvou  za-
staralých výukových prostor. Odhadovaná
částka  4,470 milionu  korun má  podle
předpokladu  pokrýt  nejen  potřebné  sta-
vební  úpravy,  zajištění  bezbariérovosti
a zaplatit rekonstrukce vnitřní síťové in-
frastruktury,  ale  také  pomoci  škole  na-

koupit nové vybavení.
Přestože,  jak  už  bylo  zmíněno,  cel-

kové náklady všech tří školních moder-
nizací se přiblíží desetimilionové částce,
město Kopřivnice jako zřizovatel škol ze
svého rozpočtu zaplatí jen necelý milion,
zbylé prostředky budou pocházet z dotací
Integrovaného  regionálního  operačního
programu. Aktuálně  ale město  školám
poskytne většinu prostředků pro realizaci
navrhovaných investic. Peníze se ale do
městské kasy vrátí po vyúčtování přísluš-
ných průtokových dotací. 
Modernizace  zmíněných  učeben  by

měla začít postupně už v nejbližších týd-
nech a měsících a hotovo má být nejpoz-
ději do konce prázdnin.

Nový plán sociálních služeb...
(Dokončení ze strany 1)
Cílem komunitního plánování je vytvořit síť kvalitních a do-

stupných sociálních služeb na základě potřeb občanů žijících
v daném území a nastavení jejich efektivního financování včetně
udržitelného rozvoje.
Proces komunitního plánování je v souladu se Střednědo-

bým plánem  rozvoje  sociálních  služeb  v Moravskoslezském
kraji na léta 2015–2020. Jak zaznělo i na jednání pracovních
skupin, komunitní plán je výsledkem kompromisu přání a mož-
ností a jeho záměrem je stanovení priorit s ohledem na perso-
nální a finanční možnosti. 
„Účastníci komunitního plánování se dohodli na prioritách,

které byly rozpracovány do opatření a konkrétních aktivit. Ty
budou průběžně v rámci procesu plánování sociálních služeb
sledovány,  vyhodnocovány  a případně  aktualizovány  v pra-
covních skupinách,“ poznamenala Lenka Galiová s tím, že no-
vou  prioritou  je  podpora  samostatného  bydlení. Například
v rámci  priority  podpory  lidem  v seniorském  věku  nebo  se
zdravotním  postižením,  kteří  již  nejsou  schopni  zvládat  bez
pomoci péči o vlastní osobu a úkony v domácnosti, rada schvá-
lila rozšíření kapacity terénní pečovatelské služby, poskytované
příspěvkovou  organizací  Středisko  sociálních  služeb města
Kopřivnice, od 1. června letošního roku o dva pracovníky.
Po schválení v zastupitelstvu bude dokument zveřejněn na

webových stránkách města.

(Dokončení ze strany 1)
„Hlavním cílem projektu je

realizace  jedenácti aktivit za-
měřených  na  podporu  zdraví
obyvatel,  které  patří  mezi
klíčové  faktory  udržitelného
rozvoje.  Například  žáci  zá-
kladních  škol  projdou  kurzy
první  pomoci,  do města  za-
vítají  preventivní  projekty
Střevotour nebo Zdravé plíce,
které jsou určeny pro širokou
veřejnost,“  uvedla  Barbora
Mužíková,  koordinátorka
Zdravého  města  a místní
Agendy 21. Na realizaci těchto
aktivit  získalo město  50pro-
centní podporu, tedy 177 500
korun a stejnou částku uhradí
samo.
Přes 97  tisíc korun posílá

kraj na program Aktivní senior
2018, v rámci kterého připra-
vila  radnice  ve  spolupráci
s dalšími partnery celkem dva-
cet  různorodých  akcí  pro  se-
niory.  „Celkové  náklady  do-
sahují částky 123 tisíc korun,
proto jsme rádi, že jsme získali
tak vysokou dotační podporu.
Pořádané akce se mezi seniory
těší velkému zájmu a také sa-
motný kraj, který má svůj pro-
gram  na  podporu  zdravého
stárnutí  seniorů,  podporuje
akce pro tuto věkovou katego-
rii,“ poznamenala Pavla Zrun-
ková,  pracovnice  sociálního
odboru.
Posledním z podpořených

projektů bude zahájen v dubnu
v rámci  akcí  ke  Dni  Země.

„Jde o komunikační kampaň,
jejímž cílem  je osvěta ke  tří-
dění odpadů z domácností k je-
jich  následnému  využití.
V rámci tzv. roadshow putují-
cích po sběrných místech s ba-
revnými kontejnery v Kopřiv-
nici  se  budou  lidé  hrou  učit
třídit odpad, který donesou na
určená místa. Následně  bude
vyhlášena fotosoutěž na téma
Jak třídím odpady,“ přiblížila
podpořený  projekt  koordiná-
torka Zdravého města. Na re-
alizaci  tohoto  projektu,  který
vychází  z opatření  schvále-
ného Plánu  odpadového  hos-
podářství, získala radnice do-
taci  ve  výši  70  tisíc  korun,
přičemž  sama  ze  svého  roz-
počtu doplatí 50 tisíc korun.

Moravskoslezský kraj poslal na tři dotace...
Probíhající rekonstrukce Ringhofferovy vily a nutnost navýšení rozpočtu projektu budou
jediným bodem mimořádného jednání zastupitelstva.              FOTO: DAVID MACHÁČEK

V úterý se sejde
zastupitelstvo
K o p ř i v n i c e (dam) – Během

dubna se kopřivničtí zastupitelé sejdou
hned dvakrát. Kromě řádného jednání
naplánovaného  na  26.  dubna  se  nej-
vyšší kolektivní orgán města sejde mi-
mořádně hned po Velikonocích v úterý
3. dubna. 
Jediným plánovaným bodem zase-

dání, které se uskuteční v sále v desá-
tém patře  radniční budovy,  je  rozpo-
čtové opatření, kterým má být navýšen
rozpočet kompletní aktuálně běžící re-
konstrukce Ringhofferovy vily. 
„V průběhu realizace stavby vyšlo

najevo několik  skutečností,  které  za-
kázku prodražují, a pokud má být re-
novace  v původním  rozsahu  dokon-
čena, musíme do této položky rozpočtu
přidat další prostředky,“ vysvětlil bez
dalších podrobností starosta Miroslav
Kopečný. Ten mimořádné jednání za-
stupitelů  svolal  netradičně  až  na  18.
hodinu.

Aktuální radar na ulici Záhumenní má spíše preventivní funkci. Nové zařízení, které město
pořídí, umožní rovněž sankcionovat příliš spěchající řidiče.      FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Ko p ř i v n i c e (hod) – První červenec
přinese několik novinek na úseku vydávání
cestovních pasů. Dojde nejen ke změnám
ve lhůtách, ve kterých se doklad vydává,
ale i k cenovým úpravám.
Jednou z novinek je možnost požádat

ve zkrácené lhůtě do 24 hodin pracovního
dne o vydání cestovního pasu. Podat žádost
budou moci lidé na kterémkoli úřadě obce
s rozšířenou působností, nebo přímo na Mi-
nisterstvu vnitra. Doklad ale bude možné
vyzvednout pouze na ministerstvu vnitra.
Za takový doklad zaplatí šest tisíc korun,
správní poplatek u dětí do 15 let bude činit
2 000 Kč.
Dále dojde ke zkrácení  lhůty pro vy-

dávání  pasů,  tzv.  rychlovek,  které  jsou

v současné době vydávány ve lhůtě do šesti
pracovních  dnů  za  správní  poplatek
4 000 Kč. Nově bude cestovní pas vydán
do pěti pracovních dnů. „Opět platí, že žá-
dost může občan podat na kterémkoli úřadě
obce s rozšířenou působností nebo přímo
na ministerstvu vnitra. Správní poplatek se
sníží na 3 000 Kč. Pro děti do 15 let bude
tento  doklad  zpoplatněn  tisícikorunou,“
uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení
správních agend.
Podmínky  pro  vydávání  cestovních

pasů ve lhůtě do 30 dnů zůstávají stejné.
Správní poplatek za vydání cestovního pasu
činí 600 Kč, u dětí mladších 15 let 100 ko-
run. Žádost o vydání cestovního pasu může
občan podat u kteréhokoliv obecního úřadu

obce s rozšířenou působností. V případě,
že v žádosti uvede pro převzetí cestovního
dokladu jiný obecní úřad obce s rozšířenou
působností, zaplatí sto korun. 
Pokud v současné době žadatel o vy-

dání nového dokladu uvede při zpracování
žádosti své telefonní číslo, je mu městským
úřadem zasílána SMS zpráva o tom, že má
zhotovený doklad připraven k vyzvednutí
na pracovišti městského úřadu. Od 1. čer-
vence může občan v žádosti pro účely za-
slání informace o možnosti převzít si ces-
tovní  pas  uvést  nejen  telefonní  číslo  pro
mobilní telefonní síť, ale i adresu elektro-
nické pošty. Informace omožnosti převzetí
dokladu bude nově  zasílána přímo mini-
sterstvem vnitra.

Od července bude možné získat pas do 24 hodin
Vizualizace naznačující budoucí podobu sociálně terapeutických dílen v Kopřivnici. Město již
vybralo firmu, která přebuduje bývalý výměník na ulici Školní.                    FOTO: ARCHIV

K o p ř i v n i c e (hod) – Péčí
o kvalitu  vody  ve  studni může
její majitel  předejít  zdravotním
komplikacím  z nežádoucích
látek,  které  v ní  mohou  být
přítomny. Není  dobré  spoléhat
pouze na naše smysly, které ne-
jsou v řadě případů schopny na
rozdíl  od  laboratorních  analýz
přítomnost nevhodných látek ve
vodě zachytit.
Zhruba 90 % lidí v České re-

publice  je  zásobováno  vodou
z veřejných  vodovodů,  která  je
v naprosté většině v dobré kva-
litě. Zbývajících 10 % obyvatel
je závislých na vodě z veřejných
nebo  domovních  studní. Další
zhruba pětina obyvatelstva pou-
žívá vodu ze studní na chalupách,
chatách o víkendech a na dovo-

lené. Ti by měli před příchodem
jara  provádět  nejen  pravidelné
čištění a údržbu studny po zim-
ním období, ale také věnovat po-
zornost kontrole kvality využíva-
ných individuálních zdrojů.
„Častým  argumentem maji-

telů  studní  pro  to,  proč  není
údajně potřeba vodu testovat, je
dlouhodobé  používání  tohoto
zdroje  bez  zdravotních  kompli-
kací. To  ještě  ale  nemusí  auto-
maticky  znamenat,  že má  voda
vyhovující  kvalitu. Děti  a citli-
vější osoby mohou být postiženy
střevními či zažívacími problémy
v případě výskytu bakterií fekál-
ního původu. Například ve stře-
vech je bakterie Escherichia coli
žádoucí  a běžnou  součástí.  Při
vypití vody kontaminované tímto

mikroorganismem mohou nastat
zdravotní  komplikace,“  uvedla
Lucie Chlebková, vedoucí labo-
ratoří společnosti Aqualia infrae-
structuras  inženýring,  která  se
specializuje na úpravu vod. 
Při prvním rozboru vlastního

zdroje je vhodné analyzovat více
ukazatelů,  aby  bylo možné  do-
sáhnout  uceleného  přehledu
o kvalitě  zdroje.  Při  dalších
analýzách je dostačující zaměřit
se na kritické ukazatele, které ne-
byly v prvním rozboru vyhovu-
jící, a zkontrolovat si tak účinnost
technologického  opatření. Nej-
častějšími problémy,  s nimiž se
laboratoře  při  rozborech  setká-
vají,  jsou  bakteriální  kontami-
nace,  zvýšený  výskyt  železa,
manganu a dusičnanů.

Není dobré podceňovat kvalitu vody ve studních

Radní vybrali firmu, která
přestaví výměník na dílny

Už poněkolikáté připravily skautky z oddílu Jitřenky dobročinnou kavárnu, jejíž výtěžek
využijí k podpoře studia indické dívky.                   FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Skautky pořádaly
dobročinnou akci
K o p ř  i v n i c e (cab) – Vypít si

kávu, sníst nějakou doma vyráběnou do-
brotu a zakoupit rukodělný výrobek mo-
hli  návštěvníci  dobročinné  kavárničky,
kterou již poněkolikáté pořádal kopřiv-
nický  skautský  oddíl  Jitřenky  v neděli
25. března v místním Katolickém domě.
Skautky pro příchozí prostřely stoly,

ke  kávě  upekly  například  cheesecake
a mezi množstvím tzv. „homemade“ vý-
robků, jako byly sůl do koupele, mýdla,
šperky,  látkové  tašky,  pečený  čaj,  na-
kládané sýry a další, nechyběly ani tra-
diční  jarní  a velikonoční motivy.  „Vy-
bralo  se  celkem 9  407 Kč,  tato  částka
ale není konečná. Musí se od ní odečíst
náklady,  zatím  to  však  nemáme  pro-
počítané,“ prozradila po akci hlavní orga-
nizátorka Veronika Kupčíková. Získané
peníze  budou  poslány  indické  dívce
Deepik Kotenor Dileep, kterou Jitřenky
již  dlouhou dobu podporují  v projektu
Adopce na dálku.

Bezplatná likvidace
autovraků 28. dubna
K o p ř i v n i c e (hod) – Také letos při-

pravila kopřivnická  radnice ve spolupráci
s autovrakovištěm Ženklava  ekologickou
likvidaci  vysloužilých  automobilů. Akce,
při níž mohou majitelé nechat zdarma zlik-
vidovat svá vozidla, se uskuteční v sobotu
28. dubna u příležitosti Dne Země. 
„Zapojit do akce se mohou všichni ma-

jitelé motorových vozidel ze správního ob-
vodu Kopřivnice. Pojízdná auta budou pře-
dána na vrakovišti v Ženklavě, nepojízdná
vozidla budou odtažena. Aby vozidlo mohlo
být odtaženo, musí stát na zpevněné ploše
a musí být k němu možné dojet, aby mohlo
být naloženo na odtahový vůz. Pokud ne-
budou splněny tyto podmínky, nebude vrak
odtažen,“  upřesnila  podmínky  pro  bez-
platnou likvidaci Lucie Chromčáková, pra-
covnice odboru životního prostředí. 
Majitelé mohou svá vozidla k likvidaci

přihlašovat až do 28. dubna, a to přímo na
autovrakovišti, tel. 556 852 614 a 602 550
002.

K o p ř  i v n  i c e  (dam) – Radní vybrali stavební firmu,
která adaptuje bývalou výměníkovou stanici na ulici Školní pro
potřeby připravovaných sociálně terapeutických dílen. Vítězem
výběrového řízení se stala společnost Staseko, s. r. o. „Aktuálně
dochází ke kontrole dokumentů, které zhotovitelská  firma na
naši výzvu doplnila. Uzavření smlouvy předpokládáme nejpoz-
ději  do  konce  měsíce  dubna,“  uvedla  Jitka  Pechová
z investičního oddělení odboru rozvoje města. Kopřivnice by
za stavební práce měla vyplatit částku 8,714 milionu korun bez
DPH. Z původního průmyslového objektu zůstanou po přestavbě
v podstatě pouze obvodové zdi. Kompletní rekonstrukcí projde
střecha, podlahy a měnit se budou dispozice budovy a součástí
stavby  bude  i vybudování malého  parkoviště.  „Zahájení  sta-
vebních prací předpokládáme na začátku května po definitivním
skončení topné sezony. V objektu je totiž umístěna technologie
společnosti Teplo Kopřivnice, kterou bude nutné přemístit,“ do-
plnila Jitka Pechová. Na dokončení stavebních prací bude mít
firma zhruba půl roku. V listopadu by tak měla být hotova sta-
vební část projektu. Následně proběhne vybavení interiéru ná-
bytkem a zařízením pro pracovní  terapie, od začátku příštího
roku by pak měl být zahájen provoz.

(Dokončení ze strany 1)
Dvaadvacáté místo tak znamená pro pod-

nikatele  větší  problém najít mladé  zaměst-
nance, ale zároveň je také vizitkou nejnižšího
podílu mladých lidí, kteří nemohou najít uplat-
nění v celém kraji. Táž logika platí i u dalších
kritérií, jako například u průměrného platu to,
že Kopřivnice  skončila  na  děleném 17.-21.
místě, znamená, že lidé zde v průměru berou
nejvíce peněz. Vyšším průměrným výdělkem
se může pochlubit už jen krajské město, které
skončilo až 22. V součtu čtrnácti kritérií pod-
nikatelského prostředí skončila Kopřivnice až
na 20. místě. Naopak v oblasti přístupu veřejné
správy,  které  ovlivňují  přímo  radnice,  byla
hodnocena  jako  pátá  nejlepší  v kraji. Nad-
průměrně hodnoceno bylo naše město napří-
klad  v oblasti  poměru  svého  úvěrového  za-
tížení a příjmů města, kde skončila Kopřivnice
9.  Jedenáctá nejvyšší byla výše uznatelných
nákladů evropských dotací přepočtená na po-

čet obyvatel. Dobře byly hodnoceny i webové
stránky města. Hodnotitelé se zaměřili napří-
klad na samostatnou sekci pro podnikatele již
na domovské internetové stránce obce, na to,
zda na ní  zájemci najdou nejrůznější úřední
formuláře nebo katalog místních firem. I díky
tomu  se Kopřivnice umístila  na 5.-8. místě.
Vůbec nejlepšího výsledku pak kopřivnická
radnice dosáhla v testu elektronické komuni-
kace, kde dosáhla společně s Opavou na dělené
3.-4. místo,  což  představuje  nadstandardně
rychlé, vstřícné a kvalitní odpovědi místních
úředníků na fiktivní podnikatelské dotazy.
Přestože letošní výsledek není ten nejlepší,

kterého kdy Kopřivnice ve výzkumu Město
pro byznys dosáhla, už několik let se její po-
stavení  v žebříčku  zajímavých  podnikatel-
ských  lokalit  v kraji  zlepšuje. V roce  2015
byla Kopřivnice 20.,  o rok později  skončila
na 13. místě a vloni si polepšila o další 3 příčky
na desáté místo.

Kopřivnice si polepšila mezi „Městy...

Lidé mohou ještě stále
žádat o kompostejnery
K o p ř i v n i c e (hod) – Společnost Slumeko

upozorňuje občany, kteří se již registrovali na odboru
životního prostředí kopřivnické radnice k zajištění
individuálního  svozu  bioodpadu,  aby  si  vyzvedli
kompostejnery na  sběrném dvoře na ulici Panské
nejpozději  do  14.  dubna. Vyzvednout  nádobu  je
možné ve sběrném dvoře v pondělí až pátek od 8
do 17 hodin, v sobotu od 8 do 12 hodin. Na veliko-
noční pondělí je sběrný dvůr uzavřen.
„Žádáme občany, kteří ještě mají zájem o při-

dělení kompostejneru a dosud se neregistrovali na
odboru životního prostředí u paní Kubalcové, aby
tak neprodleně učinili, nejpozději však do 9. dubna,“
upozornil Vladimír Pustka, jednatel společnosti Slu-
meko. Svoz nádob s bioodpadem bude probíhat po-
dle harmonogramu, který žadatelé obdrží při pře-
jímce  kompostejneru.  Společně  s ním  lidé  při
převzetí nádoby obdrží i informaci o povinnosti při-
stavovat kompostejner k výsypu na místa na svozové
trase nákladního automobilu. Jednatel Slumeka při-
pomněl, že stávající  systém svozu bioodpadu po-
mocí  velkoobjemových  van  bude  od  1.  dubna
zrušen. 
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Defi-
nitivní  závěr  plesové  sezony  se
kvapem blíží. Už v sobotu 31. března
bude kopřivnický kulturní dům hos-
tit desátý ročník populárního Plesku.
Netradiční akce, určená především
mladším  lidem,  nabídne  tři  kapely
hrající vlastní muziku, žánrově roz-
kročené  od  popu  až  po  folk.  Za-
hajovat  bude  skupina  Světlo,  ná-
sleduje Ajdontker a na závěr se hosté
Plesku  dočkají  kapely  Ptaku-stik.
„Letošní  program  je  vyrovnaný,
nejde říct, která kapela je headliner.
Já  osobně  se  těším na Ajdontker,
kteří aktuálně jedou turné s kapelou
Horkýže Slíže,“ nechal se slyšet Jiří
Jakubec z pořádajícího spolku Kul-
tura srdcem. Dva týdny dopředu vy-
prodaný Plesk nabídne také nekon-
kretizované  půlnoční  překvapení
a afterparty v režii DJe Lucky Boye,
který  v Kopřivnici  začínal  svou
kariéru  a v posledních  letech patří
mezi špičku tuzemské scény.
Ještě o týden později připravují

svůj ples skauti z Lubiny. Jejich akce
začne na půdě tamního Katolického
domu v sobotu 7. dubna o půl osmé
večer  a o hudbu  se postará kapela
Ypsilon.

Sezonu uzavře plesk
a týden po něm ples

Komedie o nepovedeném
alibi bavila diváky i herce 

Kopřiva už za měsíc přivítá i čerstvého držitele Thálie
K o p ř i v n i c e  (dam) – Už za měsíc

v pátek 27. a v sobotu 28. dubna se milov-
níci divadla mohou těšit na další Kopřivu.
Dvaatřicátý ročník přehlídky netradičních
divadel pořádaný pod hlavičkou Katolické
besedy Kopřivnice znovu připravil drama-
turg Jiří Cachnín. 
„Leitmotivem letošního ročníku je hle-

dání vlastní identity, protože pokud nevíme,
kdo jsme a kam směřujeme, těžko můžeme
čelit výzvám dnešní doby,“ řekl Jiří Cach-
nín o klíči, podle kterého vybíral předsta-

vení pro letošní ročník přehlídky. Celkem
se návštěvníci Kopřivy mohou těšit na osm
divadelních  inscenací a doprovodný pro-
gram v podobě koncertu zpěvačky Celine
Bossu,  seminářů  s porotou  anebo  před-
nášky teologa a biologa Marka Váchy.
Nejdůležitější  je ovšem samotné dění

na jevišti. O jednotlivá představení se po-
dělí sály Katolického a Kulturního domu
v Kopřivnici. Diváci  se mohou  těšit  na
oceňovaná  představení  dvou  konkurenč-
ních ostravských scén, Divadlo Petra Bez-

ruče přiveze svou Krásku s Leenane a Stará
aréna  inscenaci Letět/Groteska  o lásce.
Slováky bude znovu reprezentovat na Ko-
přivě  tradičně  velmi  úspěšné  divadlo
Kontra,  Nové  divadlo  z Nitry  se  svou
adaptací Pinocchia a herec Vlado Špurek
s kontroverzním  představením  Gender
teror. Velkým lákadlem bude představení
Sólo Radima Vizváryho, jenž do Kopřiv-
nice přijede jako čerstvý držitel Thálie, kte-
rou byl oceněn právě za svůj výkon v tomto
pantomimickém one man projektu.

Raper Radek Banga motivoval školáky k lepšímu využití jejich potenciálu
K o p ř i v n i c e  (dam) –

S cílem inspirovat několik sto-
vek zdejších  školáků hostoval
dva  dny  v minulém  týdnu
v Kopřivnici  Radek  Banga.
Raper a muzikant, známý pře-
devším díky své kapele Gypsy
CZ, vystupoval v kinosále kul-
turního domu v netradiční roli
kouče a preventisty.
Zhruba dvouhodinový pro-

gram si klade za cíl inspirovat
školáky  k pozitivnímu,  zdra-
vému  životnímu  stylu,  navést
je  na  správnou  a bezpečnou
cestu při řešení zátěžových si-
tuací, přispět k příznivému psy-
chosociálnímu klimatu ve škole
a k formování občanských po-
stojů. Ve chvíli, kdy se Radek
Banga postaví před sál plný tee-
nagerů, je jeho hlavní devízou
výřečnost a silný osobní příběh,
ve  kterém  nechybí  domácí
násilí, život ve vyloučené loka-
litě, problémy s rasovými před-
sudky,  šikanou a zprostředko-
vaně i drogy. 
„Myslím, že jsem toho zažil

docela dost a že by můj příběh

mohl být pro ty žáky inspirující.
Můj preventivní program začal
od  nuly,  ale  teď  už  ho  dělám
osmým rokem, projel jsem vel-
kou  spoustu  škol  a i z reakcí
vidím, že to má smysl a daří se
mi předat aspoň něco. Chci těm
mladým ukázat, že i když mají
problémy  a žijí  v nějakém
napětí, mohou se z toho vlastní
vůlí a prací vymanit a žít spo-
kojený život,“ nechal se slyšet
Radek Banga.
Ten se vedle svého hudeb-

ního  angažmá vydal  na dráhu
preventisty  bez  jakýchkoliv
předchozích zkušeností v roce
2011. „Bylo to v době, kdy za-
čalo  růst  společenské  napětí
a vznikalo  zvláštní  politické
klima. Společně se svou ženou
a jejími rodiči jsme přemýšleli,
co by se s tím dalo dělat. Volby
nebo  třeba  demonstrace  jsou
fajn, ale cítil  jsem, že je  třeba
jít přímo ke zdroji  a snažit  se
v tom napětí  vytvořit  naopak
něco pozitivního, a tak vznikl
program Když chceš, tak to do-
kážeš,“  vzpomíná  Banga  na

dobu, kdy s programy na ško-
lách  začínal.  Dnes  jezdí  se

dvěma různě zaměřenými pro-
gramy  a připravuje  další.

Všechny  jeho  programy mají
jedno  společné,  a to  hudební

složku.  Součástí  každého  vy-
stoupení je několik Bangových
písní, které často v textu odrá-
žejí etapu či zkušenost, o které
se studenty mluví.
Motorem pro tuto práci jsou

pro  pětatřicetiletého  Bangu
ohlasy lidí, kteří se mu po roce
nebo třeba i dvou od chvíle, kdy
program absolvují, ozvou s tím,
že jejich život nabral jiný směr
a pozitivní  změnu  přisuzují
právě  inspiraci  a sebevědomí,
které  jim  dodal  jeho  koučink.
To, že Bangovy semináře mají
skutečně alespoň nějaký ohlas,
je zřejmé i z četných komentářů
na  sociálních  sítí.  Sám  raper
svou schopnost oslovit školáky
vysvětluje nejen svou mediální
známostí. „Mluvím k nim jejich
jazykem. Díky  tomu mě  ne-
vnímají jako mentora, ale jako
mladého  kluka,  který  k nim
svým  způsobem patří. Ta  po-
zice je velmi důležitá, protože
kdyby jim to, co říkám já, říkal
učitel, nebudou ho brát, ale mě
poslouchají,“ doplnil slyšet Ra-
dek Banga.

jarní koncert představí sólisty
a soubory ze školy MIS music
K o p ř i v n i c e  (dam) – Středu 4. dubna si letos pro svůj

tradiční  Jarní  koncert  vybrala  zdejší  První Soukromá  základní
umělecká škola MIS music. Ve zhruba 80minutovém programu,
jehož začátek je plánován na půl šestou večer, se představí pře-
devším sólisté. „Pochlubíme se hlavně  těmi našimi žáky, kteří
zaznamenali úspěch v okresních a krajských soutěžích. Jde pře-
devším o hráče na dechové hudební nástroje a také zpěvačky,“
nechal  se  slyšet  ředitel  školy  Petr  Suttner. Na  koncertě  se  ale
představí i některé soubory školy, jako například školní rocková
kapela,  čtrnáctičlenný  sbor  z pobočky v Sedlnici  nebo  soubor
zobcových fléten. Před vstupem do kinosálu kulturního domu,
který bude hostit Jarní koncert, bude instalována výstavka prací
žáků výtvarného oboru školy.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nejen vyprodaný velký sál kul-
turního domu, ale minimálně v některých úsecích představení
evidentně i sami herci na jevišti se v pátek 23. března bavili
komedií Kdes byl(a) včera v noci.
Úspěšný kus britského dramatika Alana Ayckbourna vidělo

kopřivnické publikum v inscenaci, kterou pro pražské Divadlo
bez  zábradlí  nazkoušel  režisér  Jiří Menzel. Místní  diváci  se
dočkali většiny herců z původního premiérového obsazení hry,
která se uvádí už víc než dvacet let. Publikum tak potleskem
ocenilo Rudolfa Hrušínského, Janu Švandovou, Zdeňka Žáka
nebo  Josefa Cardu. Tuto čtveřici doplnily Dana Morávková,
která nahradila Veroniku Freimanovou, a Marcela Rojíčková
místo  původně  obsazené  Ljuby Krbové. Kosmetická  změna
obsazení se ovšem na situační komedii o tom, jak se zdánlivě
neprůstřelné alibi nevěrníků zhroutí jako domeček z karet, nijak
nepoznamenala. Diváci se bavili neobvyklým pojetím hry, kdy
v podstatě zároveň sledují dva různé večírky ve dvou různých
bytech, a také hereckými improvizacemi Rudolfa Hrušínského
nebo Josefa Cardy.

Dana Morávková a Rudolf Hrušínský si před kopřivnickým publikem s chutí vystřihli role
manželů, do jejichž vztahu vstoupila nevěra.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pražský vokální soubor Ensemble
Hilaris vystupoval v Kopřivnici. Soubor tvořený profesionálními
hudebníky uvedl na Květnou neděli svůj koncertní program Da
pacem Domine. Koncert na půdě zdejšího kostela sv. Bartoloměje
symbolicky uvedl velikonoční svatý týden, i proto většina z bez-
mála osmdesátiminutového programu patřila duchovní hudbě. 
Soubor tvořený čtyřmi zpěvačkami a stejným počtem zpěváků

jako umělecký vedoucí řídil Kryštof Spirit. Až na několik málo
výjimek, včetně titulní skladby Da Pacem Domine současného
estonského skladatele Arvo Pärta, byl program postaven ze staré
hudby a zněly skladby většinou ne tak známých barokních i re-
nesančních skladatelů.
Kromě vokální hudby se posluchači dočkali také rozezvučení

varhan. Na ty hrála hostující Jiřina Dvořáková – Marešová. Pu-
bliku přednesla dvě časti Händelova varhanního koncertu F dur
a také  podstatně modernější  skladbu Carillon  de Westminster
z pera Louise Vierneho. Společně se zpěváky pak uvedli další
skladbu již zmíněného Arvo Pärta Salve Regina.
Nejen úrovní interpretace, ale i samotným výběrem skladeb

zajímavý koncert ovšem v neděli v podvečer přilákal pouze ome-
zený okruh posluchačů.

Květnou neděli zpestřila vokální
hudba v podání Ensemble Hilaris

Cvíček bude mluvit
o janu werichovi
K o p ř i v n i c e  (dam) – První

dubnová  středa  bude  patřit  další
přednášce z úspěšného cyklu Spiso-
vatelé: Jak je znáte i neznáte. Oblí-
bený lektor Ladislav Cvíček se ten-
tokrát  zaměří  na  život  a  dílo  Jana
Wericha.  Toho  sice  většina  lidí
vnímá především jako herce, ale vel-
kou  pozornost  si  zaslouží  i  jeho
literární práce, ať už byla, či nebyla
určena pro divadelní jeviště. Začátek
programu ve společenském sále Vily
Machů je tradičně v 18 hodin.

Především duchovní hudba zněla v neděli v podvečer kostelem sv. Bartoloměje. V Kopřivnici
hostoval pražský vokální soubor Ensemble Hilaris.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radoslav Banga tentokrát své publikum nebavil hudbou, ale snažil se školáky motivovat ke
zdravému a aktivnímu přístupu k životu.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK
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k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENí VEřEjNOSTI: čt 29. 3. 10.30-13 a 16.30-17.45, pá
30. 3. 15-16.15,  ne 1. 4. poslední  bruslení  v sezoně  17.30-18.45
a 19.30-20.45 hodin

FLORBAL: so 7. 4. od 9 hod. turnaj II. ligy juniorů - sk. 7 - sportovní
hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOpřIVNICE: so 7. 4. od 9 hod. FC Kopřivnice - MFK
Kravaře (18. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - MFK
Kravaře (18. kolo KPml. žáků), od 13 hod. FC Kopřivnice - 1. FBK
Frýdlant n. O. (20. kolo KS dorostu sk. B), od 15.30 hod. FC Kop-
řivnice - TJ Odry (18. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 6. 4.
od 15.30 hod. Spartak Lubina - TJ Kunín (10. kolo OS žáků sk. C -
finálová); ŠTRAMBERK: pá 6. 4. od 15.30 hod. FK Štramberk -
AFC Veřovice (1. kolo OS ml. přípravky sk. A); so 7. 4. od 15.30
hod. FK Štramberk  - TJ Sokol Bludovice  (18. kolo  III.  tř. mužů);
VLČOVICE: so 31. 3. od 15.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - AFC Ve-
řovice (17. kolo I. B tř. mužů sk. D) - hřiště Kopřivnice; ne 8. 4. od
10.30 hod. FC Vlčovice-Mniší  - TJ Odry  (10.  kolo OP dorostu)  -
hřiště Lubina

HÁZENÁ: pá 30. 3. od 18 hod. KH Kopřivnice - HBC Ronal Jičín
(22. kolo Strabag extraligy mužů) - hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

KRYTý BAZÉN: čt 29. 3. 6-21, pá 30. 3. 10-21, so 31. 3. 12-21, ne
1. 4. 10-19, po 2. 4. 10-17, út 3. 4. 6-19, st 4. 4. 6-8, 14.30-16, 19-21,
čt 5. 4. 6-16, 19-21, pá 6. 4. 6-8, 16-21, so 7. 4. 12-21, ne 8. 4. 10-19
hodin; upozornění: čt 6.40-7.55 hod. ve dvou dráhách trénuje spor-
tovní klub

MALý FOTBAL: so 7. 4. od 9 hod. osmifinále Ligového poháru -
hřiště ZŠ dr. M. Horákové

REKREAČNí TURISTIKA: so 31. 3. v 7.45 hod. ČD, Veřovice,
ČD, Padolí, Pod Javorníkem, Daremní, přes Březiny do Lichnova,
Štramberk; st 4. 4. v 7.45 hod. ČD, Veřovice, ČD, Rekovice, Frenštát
p. R., ČD; so 7. 4. v 8.11 hod. ČD, Svatoňovice, ČD, cyklostezka,
přehrada Kružberk, (Č) Svatoňovice, ČD; st 11. 4. v 8.43 hod. AN,
BUS Mošnov, kostel, kolem Lubiny, Skorotín (vyhlídka), Příbor, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 společná

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOpřIVNICE
Čt 29. - pá 30. března v 15.30 hodin ani-

movaný  film  Německa,  Austrálie  Včelka
Mája: Medové hry. V Májině  úlu  to  bzučí
vzrušením, už dokončili letní sklizeň a z Buzz-
tropolis přijel vysoký hodnostář  s důležitým
vzkazem pro královnu. Obdrží její úl už ko-
nečně pozvánku na Velké medové hry?

Čt 29. - pá 30. března v 17.30  hodin
erotický  thriller padesát odstínů svobody.
Třetí  kapitola milostného  příběhu,  který  vy-
chází z celosvětového knižního fenoménu.

Čt 29. - pá 30. března ve 20 hodin akční
sci-fi USA pacific Rim: povstání. John Boye-
ga a Scott Eastwood vedou tým,  jenž  je po-
slední  nadějí  na  přežití  planety. Členy  týmu
jsou piloti ovládající Jaegery, obří roboty, kteří
jsou svou velikostí a vybavením schopní kon-
kurovat  stejně  vybaveným Kaiju  z cizí  pla-
nety.

So 31. března - ne 1. dubna v 15.30 hodin
animovaný film USA, VB Sherlock Koumes.
Gnomeovi a Julii zmizeli přátelé... Kdo by ale
chtěl, proboha, krást trpaslíky? Je to skutečně
praštěná  otázka,  pokud  ovšem  taky  nejste
sádrová ozdoba nějaké zahrádky a nejde vám
tím pádem o kejhák. 

So 31. března - po 2. dubna v 17.30 hodin
fantasy  pohádka Norska Cesta za králem
trollů.Kristin je pořádně tvrdohlavá princezna,
která nevěří na staré báchorky o Králi  trollů
a hlavně si ani náhodou nechce vzít namyšle-
ného prince Frederika, kterého jí vybral otec.
Den  před  svými  osmnáctými  narozeninami
tedy dává přednost cestě do neznáma...

So 31. března - po 2. dubna ve 20 hodin
akční sci-fi thriller USA Ready player One:
Hra začíná. Děj nového filmu legendárního
režiséra Stevena Spielberga je zasazen do roku
2045, kdy se svět ocitá na pokraji chaosu a ko-
lapsu. Lidé však nalezli spásu v OASIS, rozsá-
hlém světě virtuální reality... i tam však může
čekat skutečné nebezpečí.

Út 3. dubna v 19 hodin komediální drama
VB, USA Tři billboardy kousek za Ebbin-
gem. Mildred Haynesové  zavraždili  dceru.
A protože  se vyšetřování  už několik měsíců
bezvýsledně vleče, rozhodne se  jednat, čímž
proti sobě popudí místní policejní oddělení...
(Filmový klub)

Čt 5. - pá 6. dubna v 17.30 hodin drama
ČR Do větru. Současné drama odehrávající
se na moři si nejednou pokládá otázku: “Co je
to svoboda?" Zkoumá, jak sourozenecký pár
až  úzkostlivě  střeží  svoji  “iluzi”  svobody.
Chtějí jen napnout plachty a zmizet - do větru.
Ale  je  to  tak  správně? Není  už  načase,  aby
realita dohnala i je? 

Čt 5. - pá 6. dubna ve 20 hodin drama
Francie, VB Ztratili jsme Stalina. Satirou
o dnech, během nichž probíhá pohřeb tohoto
„otce národa“. O dnech, v nichž se projevují

charaktery všech Stalinových pohrobků, kteří
teď mezi sebou bojují o veškerou moc, která
do této chvíle patřila jen a pouze brutálnímu
Stalinovi. A to vše je založeno na skutečných
událostech.

So 7. - ne 8. dubna v 15.30 hodin rodinný
film Německa, Norska jo Nesbø: Doktor pro-
ktor a vana času. Doktor Proktor se vydává
do Paříže, aby znovu našel svou dávnou lásku.
Pomocí svého vynálezu se vrátí do minulosti,
aby zabránil její svatbě s padouchem. V mi-
nulosti však uvízne. Podaří se Líze a Bulíkovi
doktora zachránit, aniž by narušili běh dějin?

So 7. - po 9. dubna v 17.30 hodin  rodinná
komedie USA Králíček petr. Rebelský králí-
ček Petr žije veselý bezstarostný život spolu
s ostatními  zvířátky  na  farmě. Nový majitel
statku se však o svůj životní prostor dělit ne-
míní - a už vůbec ne se zvířaty. A tak začíná
bizarní válka o teritorium - mezi ním a obyva-
teli zahrady.

Út 10. dubna v 19 hodin planeta Česko.
Jen  kousek  za  našimi  humny  se  odehrávají
každodenní dramata zvířat a rostlin, jimiž jsme
fascinování ve filmech z exotických koutů naší
planety.  Bažiny,  pralesy,  pouště,  stepi  či
džungle  velkoměsta,  to  všechno  najdeme
i u nás. (Filmový klub)

KULTURNí DŮM

KOpřIVNICE
St 4. dubna v 17.30 hodin jarní koncert

- představí se sólisté, nástrojové a vokální sou-
bory První SZUŠ MIS music

Ne 8. dubna v 17 hodin Operetní skříňka
s líčidly -  představení,  které  se  odehraje  ve
scénických dekoracích a kostýmech, kde veselé
texty a vyprávění spojují protančené melodie
ze známých operet

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Výstava  fotografií  Petra  Šiguta  Sen

o Dakaru (do 10. května)
Út 10. dubna v 18  hodin  Vietnam:

Z Hanoje až do delty Mekongu - cestovatel-
ská  beseda  s manžely Lenkou  a Václavem
Špilarovými

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální  výstava  Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května) 

MUZEUM OLDTIMER
po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

VILA MACHŮ
Út 3. dubna v 18  hodin  Indie: divoká

a nespoutaná - cestovatelská přednáška Mi-
chala Štěpánka

pá 6. dubna ve  20  hodin  CelBoss -
šansony v podání francouzské zpěvačky Céline
Bossu se svou kapelou 

Út 10. dubna v 18 hodin DNA ve služ-
bách lidstva a kriminalistiky - Co lze vyčíst
z lidské DNA? Kdo nic neví, musí všemu věřit
(J. Neruda). Tak  přijďte,  ať  víte!  Přednáška
Pavla Netušila 

ŠTRAMBERK
pá 6. dubna v 19.30 hodin Krtek - diva-

delní  představení Divadla SCHOD Valašské
Meziříčí v rámci přehlídky amatérských diva-
delních souborů (kulturní dům)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 1. dubna v 17 hodin animovaná dobro-

družná  komedie Ruska Sněhová královna:
Tajemství ohně a ledu

Ne 8. dubna v 18 hodin akční sci-fi USA
Logan: wolverine

Pátek 30. března - KOpřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 6. dubna - KOpřIVNICKý MAGAZíN

příspěvek rádoby nejen k diskuzi
Kopřivnice je krásné město. Za těch 70 let se mnoho po-

stavilo, vybudovalo,  zlepšilo. Pišme o tom, vzpomínejme.
Procházím  se  tím  městem,  člověk  se  kochá  prvními
sněženkami, tu reklamou Koprstar či Kopřivnický Plesk nebo
Ochutnávkou výběrové kávy apod. Nelze nejít kolem Domu
kulturního, a jako takový „plesk“ člověku padne do oka Slo-
venská strela. Po svém jmenování Národní technickou pa-
mátkou  už  asi  padlo mnoho  vlád,  tu  či  onde.  Střídají  se
vedení radnic, politici se přou o to, který více vykonal, učitelé
– věřme – učí dobře, doktoři léčí ke spokojenosti všech pa-
cientů, policisté dbají na bezpečnost v ulicích, které Slumeko
každoročně čistí a čistí, na jaře, na podzim, a zase na jaře…
Platy  rostou,  slibují  se  investice,  a hory  doly.  Jen  ta  naše
Slovenská strela jako by pořád chátrala, na kolemjdoucí zírá
jaksi vyjeveně. Někde jsem četl, že ještě nikdy neměla kom-
pletní renovaci, roky ubíhají. Jaro, léto, podzim, zima a zase
jaro. Chce to asi trpělivost, Strelo. Po nějakých n-tých vol-
bách se snad i ty dočkáš.                              jaroslav Holiš

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Román Malinka je  svižně  a vtipně  vyprávěný  příběh,

který s nesmlouvavou naléhavostí zobrazuje krizi lidské iden-
tity, zamýšlí se nad její podstatou a právem na ni. Rodičovství
v mnoha podobách se v něm vymyká definicím. Postavy ro-
mánu se navzájem potřebují k životu, ale ten je často škodolibě
plácá přes prsty. Autorkou románu je Dita Táborská.
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

¨    laboratorní  váhy  se  zá-
važím  za  300 Kč;  kancelář-
skou  kovovou  čalouněnou
výškově  stavitelnou  židli  za
800 Kč;  5ramenný  bílý  lustr
s křišťálem  za  1  000  Kč;
4ramenný  svícen,  masivní
Ikea za 400 Kč; ručně kovaný
svícen,  výška  25  cm  za  200
Kč. Tel. 737 350 777
¨    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991

p r o d á m

¨    Koupímmenší dr. byt 2 +
1,  i bez  rekonstrukce,  v Kop-
řivnici, do 650 000 Kč, v hoto-
vosti. Děkujeme za nabídky na
email: katulinka85@seznam.cz
¨    Dlouhodobě pronajmu
nebo prodám byt 3 + 1 v os.
vl., na ul. Pod Bílou horou, vy-
výšené  přízemí  bez  balkonu.
Tel. 732 812 931 nebo 737 640
997

n e m o v i t o s t i

¨    prodám pozemek  parc.
40/4,  Javorová  ul.  v Kopřiv-
nici. Tel. 604 679 473
¨    staveb.  pozemek  v Žen-
klavě, rovinatý, 2 191 m2, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku,  oplocený,  ke  stavbě
RD. Tel. 732 357 073
¨    Koupím garáž v Kopřiv-
nici. Nabídněte. Tel. 775 656
262

p r á c e

¨    Hledám spolehlivou paní
na  úklid  domácnosti  jednou
týdně  3  hodiny.  Info  na  tel.
608 910 888
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

a u t o - m o t o

¨    prodám Škodu  Felicii
s tažným zařízením, v dobrém
a udržovaném stavu, červené
barvy, r. v. 2001, G. O. motoru
2017, G. O. podvozku a karo-
serie 2014, v ceně 3 sady pne-
umatik (2x zimní a 1x letní),
vše  na  discích,  STK  8/2018.
Cena  dohodou. Tel.  604  314
204

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

¨    2  taburety  na  kolečkách,
jako nové. Tel. 732 654 764

d a r u j i

s e z n á m e n í

¨    50letý  štíhlý,  170/68,
hledá  štíhlou  přítelkyni,  dítě
do  10  let  není  překážkou,
s vlastním bytem nebo garson-
kou. Tel. 773 089 991
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¨ Florbal: dorostenci (I. liga – sk. D): FBC Vikings Kopřivnice
– 1. MVIL Ostrava 12:2, - itelligence Bulldogs Brno 3:9;ml. žákyně
(Liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň
Group Ostrava 3:4, - FBC Hranice 6:7, - FBS Olomouc 3:5.

¨ Fotbal: dorost (18. kolo KS sk. B): FC Kopřivnice – TJ Bys-
třice 7:1.

¨ Házená: st. dorost (16. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – HCB
Karviná 36:29;ml. dorost (16. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – HCB
Karviná 33:41; st. žáci (11. kolo MSL sk. A): Sokol Ostrava – KH
Kopřivnice 22:23; ml. žáci (11. kolo MSL sk. A): Sokol Ostrava –
KH Kopřivnice 39:29.

¨ Hokej: dorost (18. kolo LMD-M): HC Černí Vlci – SHK
Hodonín 3:4; 8. tř. (31., 33. a 35. kolo LSŽ): HC Černí Vlci – HC
Vítkovice Ridera  0:11,  - HC AZ Havířov  2010  1:9,  - Metropolia
Silesia  6:0; 7. tř. (6. kolo LSŽ sk. 02): Metropolia  Silesia  – HC
Černí Vlci 3:9; 6. tř. (35. kolo LMŽ):Metropolia Silesia – HC Černí
Vlci 1:4; 5. tř. (6. kolo LMŽ sk. 02):Metropolia Silesia – HC Černí
Vlci 5:3; 4. tř. (12. a 13. kolo KLp): HC Kopřivnice – HC Frýdek-
Místek 6:8, - HC Vítkovice Ridera 4:5.

¨ Stolní tenis: II. liga mužů (21. a 22. kolo sk. B):ASK Tatra
Kopřivnice – MK Řeznovice TT Armex Moravský Krumlov 4:10, -
TTC Moravská Slavia Brno B 4:10; Divize mužů (21. a 22. kolo):
ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Sokol Brušperk 4:10, - TTCMG Odra
GAS Vratimov 10:7; Op I. tř. (22. kolo):ASK Tatra Kopřivnice C –
TJ Sokol Příbor B 13:5; Op II. tř. (22. kolo): TJ MSV Studénka –
ASK Tatra Kopřivnice D 14:4.

¨ Volejbal: st. žáci (7. turnaj MS přeboru sk. B):KV Kopřiv-
nice – VK Ostrava 0:2, - Blue Volley Ostrava 2:0, - SKV Havířov
0:2; st. žačky (7. turnaj MS přeboru sk. B): KV Kopřivnice A –
VK Karviná 2:1, - TJ Frenštát p. R. 2:0, - TJ Nový Jičín A 1:2; st.
žačky (7. turnaj MS přeboru sk. E): KV Kopřivnice B – TJ Nový
Jičín B 1:2, - TJ Krnov 0:2, - TJ Sokol Frýdek-Místek B 0:2.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  - Profe-
sionální  golfista  a rodačka
z Kopřivnice Lucie Hinnerová
bohužel  ani  letos  nezískala
kartu na Ladies European Tour
(LET),  která  by  jí  zaručovala
možnost účasti na turnajích této
nejvyšší evropské golfové sou-
těže. Ve finále Lalla Aicha Tour
School v Maroku o čtyři rány
neprošla cutem pro nejlepších
60 hráček a obsadila dělené 73.
místo se skóre +6.
Hinnerová  se  vloni  ne-

zúčastnila jediného turnaje LET
i kvůli  tomu,  že  v roce  2016
skončila  ve  finálové  fázi  Q-
school až na děleném 78. místě.
Na  turnajích  nižší  soutěže
LETAS (LET Access Series) se
ukázala  osmkrát,  ve  čtyřech
z nich prošla cutem a nejlepšího
umístění  dosáhla  v dubnu  na
Azorech, kde skončila třináctá.
I přesto  samotná  hráčka

hodnotila sezonu jako svou nej-
povedenější  ve  své  profesio-
nální kariéře. „Měla  jsem sta-
bilní výsledky a připsala si své
nejlepší  umístění. Také  jsem
obsadila  druhou  příčku  na
Czech PGA tour ve Slavkově,
kde soutěžíme zároveň s muži.
Jako vůbec první žena jsem se
dostala na bednu na turnaji, kde
hrají muži a ženy dohromady,“
zdůraznila Hinnerová.
Cesta za kartou na LET pro

rok  2018  začala  pro  28letou

Kopřivničanku, čerstvou drži-
telku magisterského  diplomu,
v listopadu  na  kvalifikačním
turnaji  Q-school  v Maroku.
Právě tady vMarakéši bojovalo
na  hřišti  Palmgolf  celkem  48
hráček o 25 postupových míst
do finálové kvalifikace. Hinne-
rová se celý turnaj pohybovala
na  hranici  postupu. V prvním
kole  zahrála  tři  rány  nad  par,
ve druhém již  jen jednu a pa-
třila jí dělená 17. příčka. Třetí
kolo však pro Hinnerovou zna-
menalo  propad  na  27. místo,
když  zahrála  jedno  double
bogey,  pět  bogey  a jen  jedno
birdie. V posledním kole však
zabojovala a třemi ranami nad
par  nakonec  proklouzla mezi
postupující pětadvacítku.
„První fáze kvalifikace byla

celkem  dobrá.  Bylo  to  sice
o jednu ránu, ale prošla  jsem.
Jen jsem trochu bojovala se za-
čínající  nemocí,  kdy  jsem  po
návratu  z Maroka  na  týden
lehla do postele a léčila se. Také
jsme hráli  na  jiném hřišti  než
doposud, a nebyla jsem zvyklá
na zdejší podmínky,“ prozradila
komplikace Hinnerová.
Finálová kvalifikace ji pak

čekala na konci prosince a opět
tento turnaj hostilo Maroko. Na
hřištích  Palmgolf  Ourika
a Amelkis  se  kromě  ní  před-
stavila mezi 105 hráčkami z ce-
lého světa i další česká golfová

profesionálka  Šideri Váňová.
Hinnerová  začala  turnaj  so-
lidně, když hned v prvním ze
čtyř kvalifikačních kol zahrála
73  ran  (+1). Mohla  atakovat
i první dvacítku, ale chyby v zá-
věru kola ji odsunuly na dělené
55. místo (plnou kartu na LET
kategorie 5b získalo prvních pět
hráček po čtvrtém kole, dalších
20 profesionálek získalo kartu
kategorie 8a).
Také ve druhém kole uhrála

Hinnerová jednu ránu nad par
hřiště a k získání naděje na po-
stup cutem musela předvést ve
třetím  kole  vynikající  výkon.
To  se  jí  bohužel  nepovedlo,
když hřiště Palmgolf obešla za
+5  (zapsala  hned  šest  bogey
a jen  jedno  birdie)  a s celko-
vými sedmi ranami nad par se
dělila  o 84.  příčku.  „Nevím
proč, ale vůbec nic mi v tomto

kole nešlo.  Jak se  říká, byl  to
den  blbec,  žádná  část mé  hry
mne nepodržela. Musela  jsem
pořád  zachraňovat  a to  se
někdy  nepodařilo,“  krčila  ra-
meny  Hinnerová.  Již  v tuto
chvíli bylo jasné, že na postup
do  finále  to  nebude,  ale  s Q-
school se kopřivnická rodačka
rozloučila s hlavou nahoře, po-
dařilo  se  jí  totiž  dostat  jednu
ránu pod par hřiště.
„Určitě jsem od sebe čekala

víc, ale den před začátkem tur-
naje jsem měla odevzdávat di-
plomovou práci, a tak jsem se
ji snažila ještě nějak dodělávat
a vyšperkovávat.  Možná  to
mělo vliv na mou hru. Přeci jen
dopisovat diplomku a trénovat
na turnaj nejde úplně skloubit
dohromady.  Ale  určitě  jsem
pomýšlela na vyšší příčky,“ do-
dala profesionální golfistka, jež
v únoru  dokončila  navazující
magisterské studium na Masa-
rykově  univerzitě  v Brně
v oboru  učitelství  tělesné  vý-
chovy pro ZŠ a SŠ. Jak sama
prohlásila, na doktorandské stu-
dium se nechystá, a tak se teď
bude moci  golfu  věnovat  na-
plno. „Sezona startuje v květnu.
Začínám  také  vypomáhat  na
trénincích dětí, ale vše se točí
okolo  golfu,  u kterého  bych
ještě nějaký čas chtěla zůstat,“
uzavřela Lucie Hinnerová.

Kristina Čablová

Lucie Hinnerová zůstává v LET Access Series

Běžci AK E. Zátopka přivezli z Itálie dvě medaile
K o p ř i v n i c e  (cab) – Víkend 17.

a 18. března se pro běžce AK E. Zátopka
Kopřivnice  nesl  ve  znamení  úspěchů.
V sobotu vstoupila mládež do krosové se-
zony  ve  Frýdku-Místku,  kde  se  konal
třináctý ročník Běhu okolo Olešné. Mezi
288 dětmi se jich na kilometrovém okruhu
na břehu přehrady představilo z AK EZ
54 a celkem vybojovali jedenáct medailí.
Zlato  si  z Olešné  odvezli Karolína

Bergerová  (dívky  r. 2011  a ml.),  Lucie
Křížková  (dívky  r. 2009/10),  Ema Feil-
hauerová (ml. žákyně r. 2005/06), Daniel
Hanzelka (ml. žáci) a Lukáš Kvak (doro-
stenci r. 2001/02). Stříbrnou medaili zís-
kali Michal Mazáč  (chlapci  r. 2009/10),

Kristýna Káňová (dívky r. 2007/08), Da-
libor Drda (chlapci r. 2007/08) a Jan Jašek
(ml. žáci), a bronz braly Barbora Máchová
(dívky r. 2009/10) a Patricie Pešlová (ml.
žákyně). Běh okolo Olešné byl  zároveň
klasifikován  jako  první  kolo  krajských
přeborů přípravek, tedy Beskydského po-
háru  přípravek  (r.  2007/08)  a Atletické
ligy minipřípravek  (r.  2009/10). V Be-
skydské  lize  děvčata AK  EZ  zvítězila
a chlapci skončili druzí,  stejně  jako obě
kopřivnická družstva v Atletické lize.
Již v pátek 16. března se vydala čtve-

řice běžců AK EZ do Itálie, kam je na zá-
vod s názvem „Strasimeno-Ultramarathon
nel  Parco  del Trasimeno“  pozvalo  part-

nerské město Kopřivnice Castiglione del
Lago. Jeho XVII. ročník se konal za vy-
datného deště a silného větru v neděli 18.
března a vypsáno bylo pět tratí (od 10 km
až  po  58,040  km). Všichni  kopřivničtí
běžci si zvolili půlmaraton, ve kterém star-
tovalo celkem 457 závodníků. Milan So-
chor se časem 1:29:06 hod. umístil v ka-
tegorii  na  šesté  příčce  (34. mezi muži),
Tomáš Jurák skončil v téže kategorii ča-
sem 1:30:38 hod. osmý (40. mezi muži),
Alexandr Neuwirth výkonem 1:29:33 hod.
suverénně  zvítězil  v šedesátnících  (36.
mezi muži) a celkově  třetí mezi ženami
a druhá v kategorii doběhla v čase 1:35:42
hod. Darina Krausová.

Startovní pole Valašské rally se prohnalo Lubinou a Mniším

Dalším závodem gymnastek byl Moravský pohár
V a l a š s k é   M e z i ř í č í  (cab) –

V sobotu 10. března čekal gymnastky GK
TJ Sokol Kopřivnice další závod sezony,
a to druhé kolo Moravského poháru 2018
ve Valašském Meziříčí pod názvem Me-
moriál Miloše Bortela. I přes řádící chřip-
kovou epidemii nakonec v závodě starto-
valo  140  děvčat,  z nichž  ty  nejmladší
absolvovaly dvojboj, ročníky 2010 a 2011
měly trojboj a ostatní gymnastky soutěžily
v klasickém čtyřboji.
Ze třinácti kopřivnických závodnic do-

sáhly  na  medaili  juniorky,  mezi  osmi
účastnicemi  obsadila  druhou  příčku
Elisabeth Prusenovská a třetí pak Zuzana
Goršanová. Ze dvou žen byla lepší Brigita
Jeličová a mezi devíti staršími žákyněmi
pak vybojovala bronz Nikki Vana. Jen tě-
sně utekla třetí příčka Natálii Vu v kon-
kurenci 27 dívek r. 2010 a Kateřině Taká-
čové v mladších žákyních B, kde závodilo
23 gymnastek. Velmi pěkné je  také páté
místo Sofie Valáškové ve 21členném poli
kategorie nejmladších žákyň B.

Výsledky gymnastek GK Tj Sokol Kop-
řivnice na Memoriálu M. Bortela (Val. Me-
ziříčí, 10. 3.): kategorie nejmladší žákyně
A (r. 2010): 4. N. Vu; kat. nejml. žákyně B (r.
2009): 5.  S. Valášková,  10.  E. Votýpková;
kat. ml. žákyně A (r. 2008): 8. L. Kahánková,
10.  Š.  Kubínová,  11.  S. Ollenderová,  12.
A. Skálová; kat. ml. žákyně B (r. 2006/07): 4.
K. Takáčová; kat. st. žákyně (r. 2004/05): 3.
N. Vana; kat. juniorky (r. 2001/03): 2. E. Pru-
senovská, 3. Z. Goršanová, 5. P. Schindlerová;
kat. ženy (r. 2000 a starší): 1. B. Jeličová.

Družstvo vzpěračů ASK zahájilo
druhou ligu pátým místem

T ř i n e c  (cab) – Loni si na konci třetiligové sezony vzpěrači
ASK Tatra Kopřivnice znovu vybojovali postup do druhé ligy,
kterou zahájili v sobotu 10. března v Třinci. Vstup do nové sezony
jim však příliš nevyšel, z šesti družstev obsadili až pátou příčku.
Nejhodnotnějšího výkonu, co se týče počtu Sinclairových bodů
(každá  jednotlivá váha má svůj koeficient, který se násobí na-
zvedanými kilogramy v součtu dvojboje, tedy trhu a nadhozu),
dosáhl z kopřivnického družstva Martin Mičulek, jenž dostal nad
hlavu v trhu 95 kg a v nadhozu 120 kg.

Z výsledků 1. kola II. ligy mužů sk. B ve vzpírání (Třinec, 10.
3.): ASK Tatra Kopřivnice: M. Mičulek: dvojboj 215 kg (trh 95 kg +
nadhoz 120 kg) 275,5440 Sinc. b.,T. Novobilský: 245 kg (110 kg + 135
kg) 273,1995 Sinc. b., D. Berka: 220 kg (95 kg + 125 kg) 258,5220
Sinc.  b., R. Enčev: 185 kg  (85 kg  +  100  kg)  252,3400  Sinc.  b.,
O. Nguyen: 180 kg (82 kg + 98 kg) 234,0180 Sinc. b., B. Tran: 0 kg;
konečné pořadí 1. kola: 1. TJ TŽ Třinec  1486,5966 Sinc.  b.,  2. TJ
Holešov 1148,2986 Sinc. b., 3. TJ Sokol Nový Hrozenkov 1420,1456
Sinc. b., 4. TJ Sokol Zlín-5 1356,8934 Sinc. b., 5. ASK Tatra Kopřivnice
1293,6235 Sinc. b., 6. TAK Hellas Brno „B“ 1265,2833 Sinc. b.

(Dokončení ze strany 1)
A zatímco  Pech  předvedl

precizní výkon, norský závod-
ník dostal v rychlém úseku ho-
diny, musel  couvat  a nakonec
vybojoval jen těsně třetí příčku
absolutní klasifikace.
Tratě Valašky mohli fanouš-

ci motosportu sledovat od Va-
lašského Meziříčí až po Oder-
ské vrchy. Divácky  i soutěžně
nejatraktivnější  podívanou  ale
nabídla Kopřivnice a její okolí.
RZ Hukvaldy,  jejíž  trať  vedla
z Příbora  přes  Lubinu,  Huk-
valdy  a Mniší,  se  ukázala  být
nejnáročnější  v celém  závodě
a potrápila  i favority. Dvakrát
mimo  trať  se  během  ní  ocitl
i nakonec stříbrný Václav Pech,
a jinak suverénní Jan Kopecký
dokonce  při  ranním průjezdu

prohrál  se  stájovým  kolegou
Veibym. Jeho celkový výsledek
to nakonec neovlivnilo, neboť
jeden  ze  soutěžních  vozů  na-
boural  do  plynové  přípojky
v těsné blízkosti  trati,  což na-
konec vedlo k rozhodnutí spor-
tovních  komisařů  rychlostní
zkoušku  anulovat. Atraktivní
podívané se diváci v neděli do-
poledne a v brzkém odpoledni
dočkali  i  na  polygonu  Tatry.
Spolu  s televizními  kamerami
mohli  sledovat  dva  průjezdy
krátkou,  ale  velmi  technickou
rychlostní zkouškou a práci me-
chaniků v servisní zóně nebo se
mohli  osobně  setkat  s jezdci.
Podle pořadatelů si během ví-
kendu  našly  cestu  do  areálu
zdejší zkušební dráhy tisíce fa-
noušků motosportu.

Atraktivní podívanou nabízela také servisní zóna Valašské rally
situovaná na kopřivnickém polygonu. FOTO: D. MACHÁČEK
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K o p ř i v n i c e  (cab) –
V rámci  37. Kowax Valašské
rally Valmez 2018, kterou ožila
Kopřivnice a její okolí o uply-
nulém víkendu, se v doprovod-
ném programu představili také
minikároví  jezdci. Tato  bez-
motorová jednomístná čtyřko-
lová  vozidla,  pohybující  se
silou gravitace, měla svůj nultý
závod sezony na kopřivnickém
polygonu v sobotu 24. března.
Mezi  21  účastníky  byli  i dva
reprezentující  A.Mark  Tatra
Team  –  šestiletý  Filip  Pro-
cházka  a jeho  o pět  let  starší
bratr Jakub, pravnuci továrního
jezdce Tatry Aloise Marka. Za-
tímco Filip zatím sbírá zkuše-
nosti v kategorii M1, Jakub je
již  držitelem  titulů  mistra
Evropského  poháru  i Poháru
ČR  v kategorii  M2,  a letos
bude patřit znovu mezi horké
favority na zisk všech tří titulů
(ke  dvěma  předchozím  ještě
mistr ČR, ten mu loni unikl až
v posledním závodě). Trať na
kopřivnickém polygonu měřila
450 m se spádem 6,5 %, zahr-
novala  tři  slalomové  úseky
a více než o závod šlo o pro-
pagaci minikárového sportu.
V rámci  plnění  sponzor-

ských  povinností  se  v depu

společnosti Svarmetal (jenž je
výrobcem  svařovacích mate-
riálů Kowax)  ukázal  také  še-
stiletý motokárový  závodník
z Vlčovic Dominik  Lichnov-
ský, kterého tato společnost od

května  2017  sponzoruje.
Mladý  jezdec  si  projel  pro-
vizorní dráhu na parkovišti, po-
skytl s rodiči  rozhovor Kabe-
lové televizi Kopřivnice a poté
se  i se  svou motokárou  pře-

sunul do depa. Sezonu Domi-
nik zahájí již o víkendu 7. a 8.
dubna,  kde  se  možná  potká
i s bratry Procházkovými, kteří
si  letos  chtějí  vyzkoušet  také
motokáry.

Na polygonu byly k vidění motokára i minikáry

V rámci Valašské rally se na kopřivnickém polygonu představili také minikároví jezdci bratři Pro-
cházkovi na tatrách (na snímku mladší Filip).                              FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Házenkáře čeká v posledním kole boj o play-off
Tj Cement Hranice – KH
Kopřivnice 34:25 (20:9)
H r a n i c e  (cab) – Až pře-

kvapivě  vysokým  rozdílem
podlehli  kopřivničtí  házenkáři
Hranicím,  kam  zajížděli
v rámci předposledního extra-
ligového  kola  v sobotu  24.
března. Vítězstvím si svěřenci
Lubomíra Veřmiřovského mo-
hli zajistit účast v play-off, teď
však budou muset v posledním
kole porazit doma Jičín, nebo
spoléhat na to, že hranický ce-
lek, který je momentálně v ta-
bulce na deváté pozici, prohraje
v Novém Veselí.
Kopřivnickým házenkářům

se nepovedl již první poločas,
v němž neproměnili řadu šancí,
a do šatny tak odcházeli s pro-
pastnou  ztrátou  jedenácti  bra-
nek.  „Hranice  k tomu  při-
stoupily  s větší  bojovností.
Mrzí mě, že jsme to nezvládli.
Každý hráč si musí sáhnout do
svědomí,  jestli  k zápasu  při-
stoupil  opravdu  naplno,“
smutně hodnotil první poločas
trenér Veřmiřovský.
Ve druhé půli utkání Kop-

řivnice  zabojovala  a manko
zkorigovala  do 45. minuty na
osm  gólů. Malý  zázrak  v po-
době dorovnání skóre se ale bo-
hužel  nekonal,  Cement  opět

svůj náskok navýšil, a to až na
dvanáct tref. V závěru kopřiv-
ničtí házenkáři výsledek již jen
mírně upravili,  nic víc už  jim
však soupeř nepovolil. „Obrov-
ské zklamání, totálně jsme vy-
bouchli. Nechtěl jsem, aby roz-
hodoval  poslední  zápas,  ale
bohužel.  Teď  je  na  klucích
velký tlak, ale pevně věřím, že
to  před  domácím  publikem
zvládneme. Tentokrát však mu-
síme bojovat od první minuty,“
je si vědom Veřmiřovský.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Střelec 1,
Rachač 2, Jan Gřes 4, Petřík 4/4,
Holbein 3, Unger 1, Hardt, Fulnek

1, Švébiš, Krpelík, Hanus 6, Mynář
1, Bukovský  2; 7m hody: 7/4  –
4/4; vyloučení: 5:5.

Extraliga mužů po 21. kole
1. Zubří                  21 16   1  4   575:530  33

2. Karviná              21 13   2  6   614:578  28

3. Dukla Praha      21 12   3  6   602:541  27

4. Plzeň                  21 13   1  7   583:532  27

5. Lovosice            21 12   3  6   589:551  27

6. Jičín                   21  9   1 11    535:542  19

7. Frýd.-Míst.        21  9   1 11    555:582  19

8. Kopřivnice       21 7   4 10   601:610  18

9. Hranice              21  8   1 12   556:566  17

10. KP Brno             21  6   2 13   574:612  14

11. Nové Veselí       21  6   1 14   513:540  13

12. Strakonice          21  4   2 15   533:646  10

Družstvu badmintonistů se
nepodařilo udržet první ligu
B r n o ,   O l o m o u c  (cab) – Závěr sezony družstev se

kopřivnickým badmintonistům příliš nevydařil. „Áčku“ se nepo-
dařilo udržet první ligu a bude příští sezonu hrát ve druhé lize
spolu  s „B“  týmem. Ten,  oproti minulému  roku,  letos  kvůli
oslabené sestavě nezasáhl do bojů o nejvyšší příčku.
Ke  svým posledním zápasům  se  obě  kopřivnická  družstva

vydala v sobotu 17. března. Na „áčko“ v sestavě Jakub Sagáčik,
Martin Slíva, Peter Vašíček, František Majerek, Marek Václavík,
Dušan Hanzelka, Anna Škarková a Eliška Kelnarová čekali v Brně
tři soupeři. V prvním utkání uhrál kopřivnický tým remízu s TJ
Slavoj Český Těšín (za Kopřivnici bodovali ve dvouhře Vašíček
a ve  čtyřhře Václavík-Sagáčik, Majerek-Hanzelka  a Majerek-
Kelnarová) a stejným výsledkem skončilo také utkání s družstvem
Badminton FSpS MU „B“ (za Kopřivnici bodovali ve dvouhře
Slíva, Vašíček a Škarková a ve čtyřhře Škarková-Kelnarová). Po-
slední duel, v němž suverénně dominoval Králův Dvůr (za Kop-
řivnici bodoval pouze Sagáčik), však rozhodl o tom, že po dlou-
hých letech se kopřivnické „áčko“ musí s druhou nejvyšší soutěží
ČR rozloučit.
Kopřivnické „B“ družstvo ve složení Jaroslav Hývnar, Rado-

van Todič, Milan Chaloupka, Tomáš David, Luděk Židek a Ve-
ronika Čevelová se jelo o prvenství ve druhé lize poprat do Olo-
mouce, ovšem bez druhé hráčky bylo jasné, že minimálně bod
ztratí v každém utkání za čtyřhru žen. Vzhledem k postavení v
tabulce po základní části postoupila Kopřivnice přímo do semi-
finále, do něhož se ze čtvrtfinále probojoval Přerov. Tento duel
skončil remízou (za Kopřivnici bodovali ve dvouhře Chaloupka
a Čevelová a ve čtyřhře Hývnar-Todič a Hývnar-Čevelová), je-
nomže o jeden vyhraný set více měl přerovský celek, který tak
postoupil do finále. Kopřivnici nezbylo, než se poprat alespoň
o třetí příčku, a nakonec uspěla. V bojovném zápase s Opavou
nakonec zvítězila 5:3, když bodovali ve dvouhře Todič, Chaloupka
a Čevelová a ve čtyřhře Todič-Hývnar a Hývnar-Čevelová. V příští
sezoně tak v severomoravské oblasti druhé ligy dojde na „bratro-
vražedný“ souboj mezi kopřivnickým „áčkem“ a „béčkem“.

Úvod jarní fotbalové I. B třídy
se posunul až na tento víkend
K o p ř i v n i c e  (cab) – V sobotu 24. března měla od-

startovat jarní část fotbalové I. B třídy sk. D, v níž hrají mužstva
Kopřivnice i Vlčovic, ale kvůli nepříznivým klimatickým pod-
mínkám  se  všechny kluby  této  soutěže  dohodly na  odložení
zápasů. Kopřivničtí fotbalisté měli hostit Spálov a celek Vlčovic
měl 16. kolo odehrát ve Fryčovicích, obě utkání však byla pře-
ložena na úterý 1. května. Na kopřivnickém trávníku se odehrála
pouze krajská soutěž dorostu, zápasy krajského přeboru mlad-
ších a starších žáků  totiž byly kvůli vysoké nemocnosti bru-
šperského  týmu po dohodě obou klubů přesunuty  rovněž na
Svátek práce.

K a r v i n á ,   O l o m o u c  (cab) –
Plavci SK Kopřivnice sice stále mají pří-
pravné období, ale již pomalu vstupují do
závodní  části  roku  2018. V sobotu  10.
března  se  svěřenci  Petry Kahánkové  zú-
častnili  Karvinského  motýlkářského
trojboje, o týden později pak Velkou cenu
Olomouce absolvovali také plavci skupiny
René Lakomého.
V Karviné,  kde  startovalo  téměř  250

plavců ze 30 klubů, byl pro ročníky 2007
a starší vypsán motýlkářský trojboj (50 m,
100 m, 200 m), ale mohli plavat také v dal-
ších doplňkových disciplínách, které pak
měly  i mladší  ročníky  (2008).  „Závody
hodnotím velmi pozitivně, většině se mo-
týlkářské tratě povedly. Hodně nahoru šla
s výkonností Lucie Jančálková, osobáky si
ale  zlepšila  také Nikola Chovanečková,
Šárka  Jadrníčková  i Robert Zajíček. Ten
poprvé plaval 200 M, dosáhl skvělého času
a v celém  trojboji  skončil  šestý, hned za
Brňáky, což je velmi cenný úspěch,“ byla

spokojená Kahánková. Zmladších ročníků,
kde však nebyla  taková konkurence, Sa-
muel Schneiderka zvítězil ve všech svých
čtyřech startech.
VOlomouci byla konkurence mnohem

větší než v Karviné. Celkem v závodě star-
tovalo 370 plavců ze 48 klubů ČR, tří z Pol-
ska a jednoho ze Slovenska a představili
se zde také čeští reprezentanti. Plavalo se
v kategorii  open,  tedy  bez  rozdílu  věku.
Kousek  od medaile  zůstal Michal  Šupa
v disciplíně 100 Z, vítězem byl Polák, takže
kopřivnický  plavec  byl  třetím  nejlepším
Čechem. „I v ostatních startech měl vyni-
kající časy a Romanu Kučerovi se povedla
především  stovka motýlkem. Všem  sice
trochu chybělo tempo, ale to je způsobeno
tím, že jsme v plné přípravě. Čekal  jsem
lepší  časy  na  dlouhých  tratích,  ale  para-
doxně se více povedly kratší tratě. Na úvod
sezony  zaplavali  padesátky  a stovky  ve
srovnání  s loňskem  ve  stejném  období
mnohem lépe,“ zhodnotil Lakomý.

Pro některé svěřence trenérky Kahán-
kové byla VC Olomouce jedním z prvních
závodů na 50m bazéně. „Ročník 2005 má
už letos mistrák na dlouhém bazéně, takže
potřebují  získávat  zkušenosti. Všichni  to
jeli zhruba v osobácích, ale hlavně se vy-
dařily znaky. Na 50m bazénu nemusí dělat
tolik obrátek, což jim nejspíše vyhovovalo.
Naopak moc se nepovedly prsařské disci-
plíny,“ dodala ke své skupině Kahánková.

Zúčastnění plavci SK Kopřivnice na Kar-
vinském motýlkářském trojboji (10. 3.):
r. 2003: L. Jančálková; r. 2005: N. Chovaneč-
ková; r. 2006: Š. Jadrníčková, V. Schwarzová;
r. 2007: A. Kašpárková, R. Zajíček; r. 2008:
S. Schneiderka, N. Sudová, L. Šenkeříková.

Zúčastnění plavci SK Kopřivnice na VC
Olomouce (17. 3.): r. 1996: J. Krysa; r. 1998:
P. Davidová; r. 2000: R. Kučera; r. 2001: M.
Šupa; r. 2002: J. Frýdl, D. Peroutka; r. 2003:
K.Dolná, L. Jančálková; r. 2004:K. Jalůvková;
r. 2005: Š. Bruger, D. Csapaiová, N. Chova-
nečková, A. Pokludová; r. 2006: Š. Jadrníčková,
V. Schwarzová.

plavci Michalu Šupovi jen těsně unikly stupně vítězů

P r a h a (cab) – V sobotu 17. března pokra-
čovala Žákovská  liga  starších  žáků,  celostátní
soutěž v házené, čtvrtým kolem a kopřivnické
družstvo  cestovalo do Prahy,  kde pořadatelem
bylo „béčko“ Dukly Praha. Vinou chřipky a ji-
ných nemocí odjela Kopřivnice na tento turnaj
ve  zcela  pozměněné  sestavě.  I přesto  se

mladíkům podařilo vybojovat šest bodů za ví-
tězství  22:20  nad  domácím družstvem,  24:22
nad Legata Hustopeče a SK Kuřim kopřivnické
družstvo suverénně přehrálo 25:14. Jedinou po-
rážku pak zaznamenalo s Novým Veselím, kdy
ještě pět minut před koncem vedli, nakonec však
prohráli výsledkem 15:18. „Na hřiště se dostali

všichni hráči a znovu se přesvědčili, že každý je
nahraditelný,  a když  se  bojuje  od  začátku  do
konce, tak je možné porazit kohokoliv. Všechny
kluky je potřeba pochválit za bojovnost. Věřím
v uzdravení ostatních hráčů a zapojení se do tré-
ninků, protože nám již začala krajská soutěž,“
dodal  Jaromír Petřek,  trenér  starších žáků KH

Kopřivnice.
Sestava a branky KH Kopřivnice ve 4. kole

Žák. ligy st. žáků (praha, 17. 3.): Podolský  – H.
Hladil 2, O. Kocián 8, M. Lakatoš 6, M. Hrnčárek
12, M. Benýšek 32, M. Škarka 21, C. Markovič 3,
A. Hegar, D. Březina 1, P. Šálek, D. Saidler 1; trenér:
J. Petřek, vedoucí družstva: T. Hrnčárek.

Starší žáci poskočili v celostátní soutěži po čtvrtém kole na jedenácté místo

Futsalisté FU Kopřivnice sehrají
rozhodující utkání v pátek

O p a v a (cab) – Velice blízko byli futsalisté FU Kopřivnice
celkovému vítězství v Divizi F. V prvním  finálovém utkání,
které odehráli na domácí palubovce v pátek 16. března, těsně
porazili mužstvo  Ferram Opava,  a v neděli  25.  března  tedy
odjížděli do  slezského města  s „mečbolem“.  Ještě 20  s před
koncem drželi remízu 3:3, ale po inkasované brance se tak celá
série přesunula k rozhodujícímu utkání do Kopřivnice.


